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APYIITBO $MI3NYAPA CPBHUIE U MMHUCTAPCTEBO IPOGCBETE

AZALIM 34 PETUMOHANHO Tunmm 1CHC VUEHIEA OCHOBHUX ITKOJI
uikoncke 18955/9¢. romune

E«-""IH naspen

Tru jenraxa HaenekTpucama g = 10pC’ cvemrenn cy g, crwea L

Y TEMEHUMA TIPABOYIIIOT TPOYT/ia Wuje Cy Karers a = T‘\ A

OD.4m u b = 0,3m (ecaura 1). Koruwa cuia aenvie ', \C“\if

ua HACIZekTpUcame ¢, = 1MnC, ako ce oHo narasu Ja 01 "{ .
¥MIOTRHY3NW Y rauri A koja je nommeoxje nuciue, Jy- :;, ¥ e
FKUHA TOMERY Te BUcuHe vsHocy A = (1, 24m? (20 noera) ﬁl—_ ey ,_“.*._\_?.

JIpa TPOBOIHMKE HAENEKTPACANA JeIMaKWM KOMMMMHAMS HAENeKTPHCAN A MCTor
sHuKA HAFAzZe oF Ha noTenmMiammMa ¢y = 40V m ¢y = 50V, Komwxm Be tary no-
ORI 2 M THX MpOBOIEMKA AKO CE COJe TAHKOM IIPORo RO HuTY . Janeisa puTn

meliycobmmr yTYia) IpOsOIHNKA M KATTALNTEY TPOBOIHE RUTH. 120 norua)
Konuxu otnop Toeba npakByvRTH Hirehy ravaxa A v ;f - |
B (cunxa 2) aa 5n c?p\'ia Kpoz Barepuiy, Koli MMa Jf“jl ;fﬂ .
EMS By =4V, 6una jemwars gvan? Uossazs je EMS T | %“‘ ) T
apyre Gatepmje, Ky = &V m smen yayTpamss otmop, L L »
T == 341, {20 noens.) . & :

s

2V naje 60AL maencwrpr
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SUACKY AKVMYJAATOD HuricHa | Cnara
CEAKE CHIANMILE NpPeIbiiX {"' spopa je 36W, o y s3u0euM CBOTIIMME CEINA CRAKE

cujanvne je 6W. Cpe cmjaniite cy Be?aHe DADANEHYS HA TG

IBC aNyMYyHaToOpAa.
Axo Bo3ay napiipa ayTo nofiv M ocrasM yrALyUensa cuetna, xoiuko e spemeni
nporelit KOK ce akyMyiaaTop MOTIYRC He Mcapasmu! Konwe: je oTnop csaxe
CUIANIIE X KOMMKA CTPY]A NPOTUYES KPO3 CBAKY 24 WUXT] YEYTPRIRNA OTHCD
axynyTaTopa He yauMmaty vy ofanp. {20 neena)

Ha msema XOpPW3OHTARHUM, TapPATeIRiAe UIMHAMA JNEXW XOMOTEAA UILIIKA MACE
m = 0,5kg. Pasuax mamely mmma iazocu £ = O0cm. Ueo crorem ce mamasu
Yy XOMOTEHOM MArHeTHOM nossy uemyrumije B = 80mI. Maruerso nose je Hop-
MATHO HA PAYAHE Y KOJO) News WIMHe ¥ MUDKs. Koauxy crpyjy tpebsa mpotyeriTn
Kpo3 MUNKY Sz Bu ona nouena fqa ce kpehe? homptmﬁ eHT The%A u3Mehy ke
VOLAHA MIHOCH [i = 0,1 a 3a y6piame 2eMmite TERE Y2OTH ¢ = -PmM (20
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APYUITBO ®PUZUYAPA CPGHUIE U MUHUCTAPCTBO NPOCBETE
33.}1;\,““ 3a pervoHajlHO TAKMHUUYCH€ YUCHHKA OCHOBHMWUX ITKOJMNA
mkoncke 1995/96. roaune
. _ VIII paszpen

1. Bekrtopcko cnarame cuna aaje: F = Fy + (F3 — Fy) Mo unrennautery: F2 = F2 4+ (F3— Fy)?
(...om) Fy = k‘ff F = qu,; F3 = kwp (...5m). Ha ocnomy Ilwraropune Teopeme: 12 = a?— h? =

r=+VaZ - h?Z =/0.1024 = 0.32m K
P=b0-h = y=b- h?—\/00324—018m( 5m)

3amenoM Gpojuux BpennoctTu aofiuja

ce F = 215 10‘?,’\'.(...5n)

-

2. Tlo pedpuimmmin C = -4 (..2n), 3a Ham cnthaj C = -[:— nCy= A (no 2 n). Mocne crnajama:
¥ 1 .

Y2
'

9

vy = {p? =, naje Cy = , Co = b (no ..2 n). YKynHa KOJIMYMHA HAEJEKTPUCAhA Ce HEe Merha Ina
Pz

je @ = 2q npe cna] atha M Q' = q + ¢4 mocne cnajama. 36or oapxama Q = Q' = 2¢ (..4n).

Cy+Cy = ;;—; + (:2 z_i - :’—i onamie je g, = gﬁ_:—_-% =48V (...6m).

3. Ycnos 3anatka: I} =0 (..211) na je I, = Ip (..3n), E3 = Irro+ IgR (..4n) Ey = RlIg, Ir = f;{l
(...3m). lobuja ce Iy = Ip(ra+ R) = %{?‘2 + R). W3 one penauuje ce nobuja R = ?‘:?%T’ R =6Q
(...8). .

4 KonwumHa HaenexkTpucamwa ¢ = [t onakne je t = % (..3n). CrpyJa xojy naje akymynaTop

= 2I) + 212 (..3n). Ha ocnomy matux penuumra [ = 2(—} + -E?- = Q—(E—lgﬁi (..50). Bamenom

e
Gpojuux Bpennoctu nobuja ce [ = 7A (..2n). Ornopu cujanuua cy Ry _-F = 4Q fy = e 240
1 2
(..5m). Bpeme npa'wemwa akymynatopa t = 8,57h (..2n).
5.Ha npoBomuuk nmenyjy cune: Fq = Bl (.5n) u Iy = pmg (..5m), y xopu3aonTanHo] papuu.
Kperame nounme kana je Fu = Fy omnocno BLI = pmg (. 5n) U3 nocnempe jennauune onpebhyjemo

cTpyly [ = _(mg (..3n). 3amena 6p0]rmx BpeanocTn naje I = 13,894 (..2m).
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